
Riešenie príkladu Lúka 

 

V tomto príklade naučíme korytnačku jedným príkazom – Lúka, vykresliť niekoľko kvetov na 

jednom pozadí. 

 

Našu lúku bude tvoriť niekoľko rôznych kvetov, ktoré budú rozmiestnené náhodne. Začneme 

tým že vytvoríme prvý kvet. Na vytvorenie tohto typu použijeme klasický príkaz opakuj pre 

vykreslenie dvoch stvrťkrúžnic. Definujeme farbu kvetu a prvý kvet je hotový. 

 

 



Teraz si vytvoríme trochu iný typ kvetu. Na vytvorenie kvetu sme použili príkaz polygón, 

v ktorom sme tiež definovali farbu výplne, hrúbku pera. 

 

Vytvorili sme si aj tretí kvet, ktorý je tvorený príkazom opakuj podobne ako pri prvom kvete, 

no navyše sme použili aj príkaz vypln, ktorý lupene kvetu vyfarbil červenou farbou. 

 

 

 

 

 



 

Teraz keď už máme pripravených niekoľko kvetov, môžeme vytvoriť procedúru „lúka“, kde 

na náhodných pozíciách vykreslíme naše kvety. 

 

Aby bola naša lúka ako skutočná, použijeme v procedúre aj zelené zafarbenie pozadia. 
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